

2023年度 第3回白庭台自治会 役員会 議事録

日時：令和5年5月6日（土）19時 場所：中央集会所

■参加者（敬称略）：

役員：

阪本、松本（裕）、前川、江東、林、松本（加）、田中（悦）、山下、稲村、杉本、松尾、田中（政）、西尾、細井、辻、津村

ブロック長：

松本（和）、望月、内田、古本、寺村、中山、山本、大西、片岡、田中（美）、山元、三城、大坪、稲川、福井、中川

その他委員等：米倉（相談役）

書記：池永、原田 ※赤字：欠席者

1. 書面表決書・集計表・会員名簿リストの回収
2. 報告事項・決議事項に対する意見・質問・提案
 - ・クラブ活動9団体それぞれの補助金支給額と自治会所有携帯電話の年間支出金額
 - ・自治会所有携帯電話の使用状況（必要性）は？
 - 2019年度から自治会長が所有している。現在は相談役が使用している。昨年度は6.6万円の費用。次回役員会で携帯電話の使用継続の是非を問う。（阪本）
 - 現時点で相談役としての使用頻度は極めて低い（米倉）
 - ・「敬老の日」記念品料については十分な協議が必要では？ アンケート調査実施？
 - ・回覧以外の広報の工夫は？ 議事録の公開は可能か？
 - 現在役員専用（パスワード）で議事録を公開している。一般公開するかどうかについては、次回の役員会で是非を問う。（阪本）
 - 透明性を高めるためには公開することが妥当ではないかと個人的には思う。パスワードでの制限している背景は、自治会員以外にも見られてしまう状況を回避するため。年一回パスワードを変更し自治会員へ周知するなどのやりかたを検討いただきたい。（米倉）

3. 今年度の重要な取組み

- ・防犯カメラ保守契約満了後の対応を協議検討

→現在防犯カメラが17台設置している。ことし8年目で保守が切れる（延長不可）にあたり、来年度以降借り換えするかどうかについて検討が必要。防犯メンバーで検討していく。（阪本）

- ・第3号議案が総会承認を得られた場合の対応（手順を踏まえて丁寧な説明）

→5世帯編入については、総会で賛成の場合は自治体交え検討していく、役員会でも説明をしていく（阪本）

4. 自治会費徴収について 【会計】

→回収期限は5月31日、ブロックごとに該当する6月の自治会役員会日に持参。（西尾）

→賛助会員に対しては、リストもなくお知らせはなし口頭でよい。持参は6月の役員会のいずれか。（西尾）

→休会の方が施設に入っている場合は、休会の意向でよいのか（内田）

→休会はなるべくなくしたい。連絡がつかない場合は退会を進めたほうが良い（阪本）

→家族で単身赴任等連絡がつかない場合は、どうするのか。休会者も退会と同じようにすればよいのではないか（山元）

→連絡がつく場合は、事務員へ連絡し代筆にて退会届を記入することもできる。連絡が取れない場合は休会のままでよい（阪本）

5. ふれあい納涼大会について 【行事】

→7月29日で予定。費用高騰のため、協力求めたい。7月1日17:30ごろに事前説明会開催（中山）

6. 文化体育部会年間スケジュールについて 【文化体育】

7. 一斉清掃について 【環境衛生】

→6月4日9:00からで予定。（田中美）

→清掃場所が分かりにくいのでわかりやすくしてほしい。（中山）

未回収ごみの対応について

→ボランティア袋は南集会所で管理している。ゴミボックスのピンチは役員会にて松尾さんまでブロックと班を伝えれば補充できる（大西）

8. ホームページ運営について 【総務】

→清掃の場所をHPにアップするなど出来るのか？（松尾）検討する。（松本裕）

→ホームページ運用規程は、ホームページにアップしている（阪本）

回覧物の持ち込み期限

→別途資料あり。（阪本）

掲示板の依頼について（阪本）

9. 今後の行事スケジュール

- ・ 5月20日（土）11時～16時 キッチンカー&マルシェ
- ・ 5月24日（水）10時～11時 野菜市✕子供を囲んで楽しく
- ・ 6月4日（日） 一斉清掃

5月15日（月） 2022年度総会書面表決決議

- ・ 次回 第4回自治会役員会 5月20日（土） 19時～
- ・ 第1回 自主防災会役員会 5月27日（土） 19時～
- ・ 次々回 第4回自治会役員会 6月3日（土） 19時～

以上

議事録内容確認

会長 阪本隆利 印